Guayaquil, octubre 30 del 2.000.

No

Señorita Doña MARÍA ELENA GARDELLA PAREJA Ciudad

2/N

Estimada señorita Gardella:

Tengo el agrado de comunicarle que la Primera Junta General Universal de Accionistas de la compañía CAFÉ GARDELLA S.A., celebrada el día de hoy, resolvió elegirla PRESIDENTA de la sociedad por un período de CINCO AÑOS. Subrogará al Gerente General en los casos de falta, ausencia o impedimento de éste. Tendrá además las atribuciones y deberes determinados en la Ley y en los Estatutos Sociales que constan en la escritura pública de constitución de la empresa, otorgada ante el Notario Trigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Roger Arosemena Benites, el 28 de julio del 2.000, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 25 de octubre del 2.000.

Sírvase hacer inscribir este nombramiento.

LUIS SALVADOR GARDELLA PAREJA

Secretario ad-hoc

RAZÓN: Yo, MARÍA ELENA GARDELLA PAREJA,, con cédula de ciudadanía mímero 090936218-8, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliada en Eloy Alfaro, mímero 900 y Cuenca, de esta ciudad de Guayaquil, acepto desempeñar el cargo para el cual he sido elegida. Guayaquil, octubre 30 del 2.000.

MARÍA ELENA GARDELLA PAREJA

Mg. Clena Laidella P.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía CAFE GARDELLA S.A., a favor de MARIA ELENA GARDELLA PAREJA, folio 93.504, Registro Mercantil número 25.549 Repertorio número 32.562.- Se archivan los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinte y seis de Diciembre del dos mil.-

DRA. NORMA PLAZA DE CARCIA REGISTRADORA MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

CUB'

f. JPV Trámite Nº60321